



落实《关于加强社会治安防控体系建设的意见》

宁波交通窗口确保旅客出行安全



铁路宁波站广场上，海曙巡特警持枪巡逻。

记者 王鹏 摄

昨天下午，铁路宁波站二层旅客出发大厅，旅客熙熙攘攘，站内秩序井然，这里的民警正在持枪巡逻。宁波铁路派出所民警告诉记者，从去年起，宁波站就已提升安保，实现民警持枪，特警武装巡逻。在进站乘车方面，除了做到了100%实名验票外，对旅客行李，已做到

机器、手持器械和液态物品三项100%查验，以确保旅客出行安全。

铁路宁波站目前每天开行车次超过190趟，对于高铁及铁路沿线的安保，庄桥铁路派出所民警介绍，他们目前已实现与地方公安部门联合对铁路沿线24小时巡查，消除可能存在的安全隐患，确保高铁及普通列车运行安全。

在民航方面，记者昨天也从宁波栎社国际机场了解到，目前宁波机场仍维持日常的安检级别。相关负责人介绍，民航有比较完善的安检措施和等级，像奥运、世博期间，机场会提升安检等级，同时也会根据整体反恐形势提升，像宁波机场曾经采取过的二级安检，就要求乘客至少经过两道闸X光身体扫描，除脱鞋、解皮带外，接受手持探测器搜身，随身物品要严格抽查等。

“提升安检级别，并不会对旅客日常出行带来影响。”相关负责人说，但提升安检级别，相关检查内容就更细致，相应旅客通过安检的等待时间就要延长，旅客需要提前到机场候机。

中山路综合整治工程(解放路~镇明路) 今起实施交通导改

商报讯（记者 林伟
通讯员 陈晓艳）今天上午，中山路综合整治工程海曙段（解放路~镇明路）开始实施交通导改。

中山路综合整治范围西起机场路，东至世纪大道，全长约9.2公里。根据建设单位与交警部门共同制定的分路幅施工计划，中山路综合整治工程总体原则采取半封闭南北分幅施工，保证施工路段“4

机2非”（即4条机动车道、2条非机动车道）的通行条件，灯控交叉路口机动车道“2进4出”的通行条件。

本次导改路段（解放路~镇明路）计划在保证解放路路口6+2（6机2非）的交通通行能力下，分四阶段进行导改。

该路段标准断面为6个机动车道+2个非机动车道。在此之前，中山路（丽

园北路~环城西路）段已于4月10日开始实施交通导改，沿线涉及的公共自行车租赁点暂时停止使用。

目前，中山路丽园北路至机场路段地下燃气管线开始埋管施工。中山路苍海路至世纪大道段南侧今天起开始燃气管线铺设。下一步，工程施工将逐步推进对南侧全线燃气、综合通信、雨污水管道的迁改新建及道路、桥梁施工。

民办初中跨区域招生摇号政策正式出台 已被民办初中录取的视作择校生

商报讯（记者 李臻
通讯员 陆灵刚）昨日，《宁波市教育局关于进一步改进民办初中招生工作的意见》正式出台。

与此前公示的征求意见稿（详见4月1日A03版东南商报报道）相比，正式文件主要变化在于新增一项规定：已被民办初中录取（包括电脑派位录取）的学生，视作择校生，如自己放弃录取，由原生

源地教育行政部门参照回原籍地入学办法统筹安排入学。

今年民办初中招生政策的主要亮点是，公办学校参与举办的民办初中跨区域招生实行网上统一报名，不设门槛，有意愿的我市小学毕业生（招生学校跨区域在该地有招生计划，不含九年一贯制学校的五年级学生）可自主登陆报名，每位学生限报一所学校。凡未通过网上统一报名的，各校一律不得录取，教育行政部门不予办理相关手续。

此外，公办学校参与举

办的民办初中跨区域招生实行网上统一报名。网上报名系统由宁波市教育局委托设计开发，有意愿的我市小学毕业生（招生学校跨区域在该地有招生计划，不含九年一贯制学校的五年级学生）可自主登陆报名，每位学生限报一所学校。凡未通过网上统一报名的，各校一律不得录取，教育行政部门不予办理相关手续。

望湖大厦屋顶 300平方米违建开拆



商报讯（记者 林伟
刘波 通讯员 张黎升 孙轶梁
蔡晓丰）昨天，海曙城管南门中队组织专业施工队伍，开始对望湖大厦屋顶近300平方米的违法建筑进行拆除。根据计划，今年海曙将拆除屋顶违建2000平方米。

望湖大厦共9层，始建于上世纪80年代末，位于南站东路西侧，背靠护城河，与望湖市场、月湖公园临街而望。望湖大厦最顶层略小于建筑主体的建筑，则为2000年初业主私自加盖的违法建筑。

“因为外立面相同，违建很难被人发现。”南门街道办事处相关负责人表示，通过细致的立体排查，南门街道将这层疑似违建通知业主，“去年底，业主提出

拆除违建的意愿，但请求我们代为拆除。”

昨天上午，记者在拆违现场看到，整个违法建筑由钢结构搭建，墙体砌以砖混结构填充物，集成吊顶做顶，并以钢绳与建筑主体相连，加以固定；室内铺有复合地板，分割成1大间和2小间，大间内有3根50厘米左右、起承重作用的铁柱。

海曙城管南门中队拆违现场负责人李供高告诉记者，考虑到高空拆违的安全性，整个违建拆除计划需一周时间。拆除后，将恢复建筑屋顶原貌，重新做好屋顶因违建受损的防水层。所有拆除和修复的费用均由违建者自行承担。

海曙区“三改一拆”办相关负责人表示，今年，海曙将进一步纵深推进屋顶拆违，力争年底实现该区屋顶违建动态清零。

为保住腹中宝宝 白血病孕妇与时间赛跑

商报讯（通讯员 俞静娴
张巍 记者 毛信意）昨天，在浙一医院血液科病房里，25岁的徐娜正在待产。她本来也像无数准妈妈一样，可以幸福地等待孩子的出生，但是，就在她怀孕5个月时，突然被查出患急性淋巴性白血病。是保证正常治疗，为自己争取更多的生存机会，还是暂时放弃治疗，为腹中的宝贝争取更多的生存机会？徐娜选择了后者。

徐娜是奉化锦屏街道城西村人，和丈夫结婚不久，顺利地怀上了小宝宝。然而，今年1月26日，怀孕5个多月的徐娜因疑似有流产先兆，经检查最终被确诊为急性淋巴细胞白血病。医生考虑到这种病发病较急，建议她尽快引产，开始化疗，否则，生命会有危险。

这一噩耗让徐娜一家人

一时懵了。等到心情稍微平静下来后，徐娜立即作出了一个生命攸关的决定：不放弃一丝希望，无论如何要保住腹中宝宝。为此，徐娜转至浙一医院。医生们经过反复商讨，最终拿出了初步治疗方案，采用对胎儿影响小的药物，帮助徐娜控制病情。

4月6日，徐娜病情突然加重，医生要求她尽快进行剖腹产手术。据徐娜的主治医生魏国庆介绍，患有白血病的孕妇在生产过程中容易出现大出血和感染等状况，大大增加了手术风险。如果剖腹产手术顺利，等伤口恢复到一定程度就要开始化疗，“根据徐娜目前的情况，化疗必须尽快进行。我们要与时间赛跑。”

据悉，徐娜的剖腹产手术将在近几天进行，紧接着将进入化疗。



象山景区特价游

日、22日

价格：79元（含车费、2大门票、导游）

运通旅游报名热线：

87651111

QQ群：116159829

报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去游网：www.57676.com

旅游许可证：L-ZJ-CJ00079

浙江运通旅游携手象山所有景区联合推出以下活动线路：

线路一：象山影视城、中国渔村一日游

发团时间：4月18日、19日

价格：99元（含车费、2大门票、导游）

线路二：象山渔港古城、松兰山一日游

发团时间：4月18日、19日